
В Кемеровской области перед судом предстанет специалист администрации сельского поселения, обвиняемая в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного специалиста администрации одного из сельских поселений Яшкинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в сентябре прошлого года 30-летняя обвиняемая с целью получения дополнительного дохода предложила знакомой местной жительнице фиктивно трудоустроить ее на должность инспектора по военному учету. Поскольку на тот момент знакомая нигде не работала, она согласилась. В официальные документы обвиняемая внесла ложные сведения о трудоустройстве женщины. После чего ежемесячно она вносила в таблицу учета рабочего времени ложную информацию о выходе на работу якобы сотрудницы. Таким образом обвиняемая получала заработную плату, положенную якобы инспектору по военному учету. В марте 2017 года данная информация стала известна сотрудникам полиции, они провели оперативно-розыскные мероприятия и направили материалы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела установлено, что преступным путем обвиняемая заработала порядка 23 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1145947>